

ГОРЬКО!

Сергей Безруков ЖЕНИЛСЯ без свидетелей

Его свадьба с Ириной Ливановой
была подчеркнуто скромной

Комс. и правда - 2000 - 21 НОЯБР. - с. 3

Только люди понимающие оценили этот внешне скромный наряд, такие платья сегодня - настоящий парижский шик. Образ дополняли стильное ожерелье из жемчуга и традиционный букет невесты.

По обоюдному желанию новобрачных, у них не было свидетелей. В последнее время, к слову, к подобной церемонии прибегают многие брачующиеся: никто не стоит между невестой и женихом, только Он и Она.

Отказались Сергей и Ира и еще от одной общепринятой мелочи - «Свадебного марша» Мендельсона, первые аккорды которого вызывают у публики нездоровый смех. В итоге в самый ответственный момент для невесты и жениха играла не менее приятная музыка - «Свадьба Фигаро» Моцарта. Мелодия довольно актуальная, если учесть, что сразу после бракосочетания новоявленный муж поспешил во МХАТ, где играет молодого Моцарта в спектакле «Амадей».

Основные празднества, как удалось выяснить, состоятся только сегодня, 21 ноября. Приглашены родственники, друзья и близкие, вся труппа «Табакерки», где играет Сергей. Хотя именно их - партнеров Сережи по театральной сцене - на званом вечере не будет. Сегодня почти вся труппа «Табакерки» улетает в Германию на театральный фестиваль. Сергей в Германию не поехали оттого, что руководство театра боялось помешать ему наслаждаться медовым месяцем. Просто еще задолго до намеченной даты бракосочетания было известно, что в Штутгарт полетит спектакль «Обыкновенная история», в котором Сергей не играет.

Жить молодые будут в новой квартире, в которую они переехали совсем недавно. О свадебном путешествии речь пока не идет: у Сергея много работы в театре. Но как только появится возможность, Сергей и Ирина тут же отправятся в романтическое путешествие.

Ольга САПРЫКИНА.
Фото Ларисы
КУДРЯВЦЕВОЙ.



Сергей
и Ирина.

Как ни надеялись многочисленные поклонницы Сергея Безрукова, что он раздумает жениться и перенесет дату бракосочетания, чудеса не случилось. В конце прошлой недели произошло бракосочетание Сергея с актрисой Ириной Ливановой. Свадьба была подчеркнуто скромной. Никаких белых лимузинов и «шестисотых» «Мерседесов». Жених и невеста пришли в Грибоедовский загс пешочком. Торжественность момента подчеркивали лишь стильные одеяния брачующихся. Сергей был в светло-сером классическом костюме, а Ирина - в изящном светлом платье на бретельках с открытой спиной.